



Trebinje, 15. novembar 2019.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku na 126. (stotinudvadesetšestoj) redovnoj sjednici, održanoj 14. novembra 2019. razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 125. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 24. oktobra 2019. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga Odluke o visini naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji donesen je zaključak kojim se utvrđuje da nema potrebe donositi novu odluku, tako da će se i dalje primjenjivati naknada utvrđena Odlukom o visini naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji broj 01-366-7718/R-95-245 od 09.11.2018. godine s obzirom da je u toku postupka dobijen isti iznos naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji, koji je utvrđen važećom Odlukom o visini naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji broj 01-366-7718/R-95-245 od 09.11.2018. godine, na koju je saglasnost dala Vlada Republike Srpske.

Takođe, doneseno je rješenje o utvrđivanju troškova rada Operatora sistema podsticaja.

3. Nakon razmatranja prijedloga Odluke o visini jednokratnih regulatornih naknada, doneseno je rješenje o visini jednokratnih regulatornih naknada kojom se utvrđuju jednokratne regulatorne naknade za sprovođenje postupaka po zahtjevima koji su podnosi Regulatornoj komisiji za energetiku Republike Srpske.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Fotonaponska elektrana "Sunce 1", privrednog društva "BUILDing" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Sunce 1".
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Blagojević Radovana iz Banje Luke, zastupanog od strane Smiljane Delić, advokata iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje

kojim se usvaja zahtjev Blagojević Radovana te se Račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju stavlja van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da utvrdi elektroenergetske i tehničke uslove pod kojima su mjerna mjesta podnosioca zahtjeva priključena na elektrodistributivnu mrežu i da o tome sačini deklaracije o priključku, po potrebi uredi ova mjerna mjesta u skladu sa propisima, te da o tome obavijesti Regulatornu komisiju u pismenoj formi u roku od 15 dana, od dana prijema ovoga rješenja.

6. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Mirka Stojnića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Stojnić Mirka kojim osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju, kao neosnovan.
7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Mirka Ćosića iz Banje Luke, zastupanog po punomoćniku Zorici Mikić Ćosić, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za rješavanje spora Mirka Ćosića iz Banje Luke kojim se osporava korekcija obračuna utrošene električne energije zbog greške u mjerenju, kao neosnovan.

Portparol

Zapisničar – viši stručni saradnik za pravne poslove

Jelena Prtilo

Rajka Rajković